
日にち：　　月　　日

名まえ

・ 84÷21を筆算でしましょう。

2 1 8 4

4

4

2 1 8 4

8 4

4

0

2 1 8 4

8 4

たてる かける ひく は

わる数が１けたのわり算と

同じだね！

１

① 例題

(うすい字はなぞりましょう。)

たてる

かける

21×4＝84

ひく

84－84＝0

わる数の21を 20とみると、

<商の見当のつけ方＞

だから 商は ４

20×４＝80

20×５＝100

20×３＝60



0

1 3 3 9

3 9

3

3 9

1 3 3 9

3

1 3 3 9

3

日にち：　　月　　日

名まえ

・ 39÷13を筆算でしましょう。

ひく

かける

2

② 確認

たてる かける ひく は

わる数が１けたのわり算と

同じだね！

(うすい字はなぞりましょう。)

たてる

わる数の13を 10とみると、

<商の見当のつけ方＞

だから 商は ３

10×３＝30

10×４＝40

10×２＝20



0

2 1 6 3

6 3

3

6 3

2 1 6 3

3

2 1 6 3

3

日にち：　　月　　日

名まえ

・ 63÷21を筆算でしましょう。

ひく

かける

3

③ 確認

たてる かける ひく は

わる数が１けたのわり算と

同じだね！

(うすい字はなぞりましょう。)

たてる

わる数の21を 20とみると、

<商の見当のつけ方＞

だから 商は ３

20×３＝60

20×４＝80

20×２＝40

?

?



0

2 2 8 8

8 8

4

8 8

2 2 8 8

4

2 2 8 8

4

日にち：　　月　　日

名まえ

・ 88÷22を筆算でしましょう。

ひく

かける

4

④ 確認

たてる かける ひく は

わる数が１けたのわり算と

同じだね！

たてる

わる数の22を 20とみると、

<商の見当のつけ方＞

だから 商は ４

20×４＝80

20×５＝100

20×３＝60

?

?



② 3

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 次の筆算をしましょう。

① 3

6 3

3 9

1 3 3 9 2 1

③ 2 ④

0

3 4 6 8 2 3 4 6

⑤ ⑥

1 1 6 6 3 2 9 6

⑤ 定着

(うすい字はなぞりましょう。)

５



0

96

0 0 0

3

3 1 6 2 31 96

6 2 62 9 6

62 3 2 9 6 32

⑤ 2 2 ⑥ 3

8 2 82

0 0

6 3 63

0 0

③ 3 3 ④

4

0

2 1 6 3 21 63 1 8 2 41 82

2 2

0 0 0

6 9 23 69

4 4 44 6 9 69

1 1 4 4 11 44 2 3

4 ②

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 次の筆算をしましょう。

① 4 33

6

⑥ 定着

(うすい字はなぞりましょう。)



0

66

0 0 0

3

2 2 8 8 22 66

8 8 88 6 6

88 2 2 6 6 22

⑤ 4 4 ⑥ 3

6 6 66

0 0

9 6 96

0 0

③ 3 3 ④

1

0

3 2 9 6 32 96 1 6 6 11 66

6 6

0 0 0

6 2 31 62

2 8 28 6 2 62

1 4 2 8 14 28 3 1

2 ②

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 次の筆算をしましょう。

① 2 22

7

⑦ 定着

(うすい字はなぞりましょう。)



0

84

0 0 0

2

3 2 9 6 32 84

9 6 96 8 4

96 4 2 8 4 42

⑤ 3 3 ⑥ 2

6 9 69

0 0

8 2 82

0 0

③ 2 2 ④

2

0

4 1 8 2 41 82 3 6 9 23 69

3 3

0 0 0

2 8 14 28

7 7 77 2 8 28

1 1 7 7 11 77 1 4

7 ②

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 次の筆算をしましょう。

① 7 22

8

⑧ 定着



0

88

0 0 0

2

1 4 2 8 14 88

2 8 28 8 8

28 4 4 8 8 44

⑤ 2 2 ⑥ 2

6 6 66

0 0

9 6 96

0 0

③ 3 3 ④

2

0

3 2 9 6 32 96 2 6 6 22 66

3 3

0 0 0

5 5 11 55

8 4 84 5 5 55

2 1 8 4 21 84 1 1

4 ②

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 次の筆算をしましょう。

① 4 55

9

⑨ 定着



②

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 次の筆算をしましょう。

①

9 62 4 4 8 3 2

③  86÷43 ④  77÷11

⑤  66÷22 ⑥  68÷34

⑩ 仕上げ

10



0 0

8 2 82

0 0

2 41 82

8 8 88

1 1 8 8 11 88 4 1 8

8 8 2 2

0 0

⑤  88÷11 ⑥  82÷41

3 9 39

0 0

6 9 69

1 3 3 9 13 39

3 3

2 3 6 9 23 69

3 3

0 0

③  69÷23 ④  39÷13

8 8 88

0 0

8 8 22 88

2 8 28

1 4 2 8 14 28 2 2

2 ②

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 次の筆算をしましょう。

① 2 44

11

⑪ 仕上げ



0 0

4 6 46

0 0

6 23 46

9 3 93

3 1 9 3 31 93 2 3 4

3 3 2 2

0 0

⑤  93÷31 ⑥  46÷23

3 6 36

0 0

8 8 88

1 2 3 6 12 36

3 3

2 2 8 8 22 88

4 4

0 0

③  88÷22 ④  36÷12

9 9 99

0 0

9 9 11 99

6 9 69

2 3 6 9 23 69 1 1

3 ②

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 次の筆算をしましょう。

① 3 99

12

⑫ 仕上げ



0 0

5 5 55

0 0

5 11 55

6 4 64

3 2 6 4 32 64 1 1 5

2 2 5 5

0 0

⑤  64÷32 ⑥  55÷11

8 8 88

0 0

3 9 39

2 2 8 8 22 88

4 4

1 3 3 9 13 39

3 3

0 0

③  39÷13 ④  88÷22

9 3 93

0 0

9 3 31 93

4 8 48

2 4 4 8 24 48 3 1

2 ②

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 次の筆算をしましょう。

① 2 33

13

⑬ 仕上げ



0 0

2 8 28

0 0

8 14 28

6 9 69

2 3 6 9 23 69 1 4 2

3 3 2 2

0 0

⑤  69÷23 ⑥  28÷14

9 9 99

0 0

8 2 82

3 3 9 9 33 99

3 3

4 1 8 2 41 82

2 2

0 0

③  82÷41 ④  99÷33

6 6 66

0 0

6 6 11 66

9 6 96

3 2 9 6 32 96 1 1

3 ②

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 次の筆算をしましょう。

① 3 66

14

⑭ 仕上げ



②

名まえ

 ・ 次の筆算をしましょう。

①

4 21 3 3 9 2 1

③  96÷32 ④  46÷23

⑤  82÷41 ⑥  55÷11

⑮ 力だめし

15

目指せ90点！

(①～②各10点・③～⑥各20点)



0 0

8 4 84

0 0

4 21 84

3 9 39

1 3 3 9 13 39 2 1 8

3 3 4 4

0 0

⑤  39÷13 ⑥  84÷21

9 9 99

0 0

9 6 96

1 1 9 9 11 99

9 9

3 2 9 6 32 96

3 3

0 0

③  96÷32 ④  99÷11

6 4 64

0 0

6 4 32 64

4 8 48

2 4 4 8 24 48 3 2

2 ②

名まえ

 ・ 次の筆算をしましょう。

① 2 22

16

⑯ 力だめし

目指せ90点！

(①～②各10点・③～⑥各20点)



4

2 1 8 4

日にち：　　月　　日

名まえ

・ 84÷21を筆算でしましょう。

4

42 1 8

8 4

4

2 1 8 4

8 4

0

① 例題 答え

たてる かける ひく は

わる数が１けたのわり算と

同じだね！

１

(うすい字はなぞりましょう。)

たてる

かける

21×4＝84

ひく

84－84＝0

わる数の21を 20とみると、

<商の見当のつけ方＞

だから 商は ４

20×４＝80

20×５＝100

20×３＝60



0

3 9

1 3 3 9

1 3 3 9

3

3

3 9

1 3 3 9

3

日にち：　　月　　日

名まえ

・ 39÷13を筆算でしましょう。

ひく

かける

2

② 確認 答え

たてる かける ひく は

わる数が１けたのわり算と

同じだね！

(うすい字はなぞりましょう。)

たてる

わる数の13を 10とみると、

<商の見当のつけ方＞

だから 商は ３

10×３＝30

10×４＝40

10×２＝20



0

2 1 6 3

6 3

3

6 3

2 1 6 3

3

2 1 6 3

3

日にち：　　月　　日

名まえ

・ 63÷21を筆算でしましょう。

ひく

かける

3

③ 確認 答え

たてる かける ひく は

わる数が１けたのわり算と

同じだね！

(うすい字はなぞりましょう。)

たてる

わる数の21を 20とみると、

<商の見当のつけ方＞

だから 商は ３

20×３＝60

20×４＝80

20×２＝40

?

?



0

2 2 8 8

8 8

4

8 8

2 2 8 8

4

2 2 8 8

4

日にち：　　月　　日

名まえ

・ 88÷22を筆算でしましょう。

ひく

かける

4

④ 確認 答え

たてる かける ひく は

わる数が１けたのわり算と

同じだね！

たてる

わる数の22を 20とみると、

<商の見当のつけ方＞

だから 商は ４

20×４＝80

20×５＝100

20×３＝60

?

?



⑤

6 3

0

4

9

0

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 次の筆算をしましょう。

③ 2 ④

6 8

3

3

2 1 6 3

① ②3

91 3 3

2

3 4 6 8 2 3 4 6

6

0 0

3

1 1 6 6 3 2 9 6

6 ⑥

6

0 0

6 6 9

⑤ 定着 答え

(うすい字はなぞりましょう。)

５



96

0

3

82

0

3

21 63

63

0 0

6

23 69

69

0

2

41 82

11 44

8 2

6 9

0 0

6 2 962

0

3 1 6 2 3

⑤ 2 ⑥2

2 9 631 62

3

32 96

0

6 3 8 2

2

2 1 6 3 4 1

③ 3 ④

00 0

4 4 6 9

1 1 4 4 2 3

44

② 3 3

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 次の筆算をしましょう。

① 4 4

6

⑥ 定着 答え

(うすい字はなぞりましょう。)



0

66

0 0 0

3

2 2 8 8 22 66

8 8 88 6 6

88 2 2 6 6 22

⑤ 4 4 ⑥ 3

6 6 66

0 0

9 6 96

0 0

③ 3 3 ④

1

0

3 2 9 6 32 96 1 6 6 11 66

6 6

0 0 0

6 2 31 62

2 8 28 6 2 62

1 4 2 8 14 28 3 1

2 ②

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 次の筆算をしましょう。

① 2 22

7

⑦ 定着 答え

(うすい字はなぞりましょう。)



0

84

0 0 0

2

3 2 9 6 32 84

9 6 96 8 4

96 4 2 8 4 42

⑤ 3 3 ⑥ 2

6 9 69

0 0

8 2 82

0 0

③ 2 2 ④

2

0

4 1 8 2 41 82 3 6 9 23 69

3 3

0 0 0

2 8 14 28

7 7 77 2 8 28

1 1 7 7 11 77 1 4

7 ②

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 次の筆算をしましょう。

① 7 22

8

⑧ 定着 答え



0

88

0 0 0

2

1 4 2 8 14 88

2 8 28 8 8

28 4 4 8 8 44

⑤ 2 2 ⑥ 2

6 6 66

0 0

9 6 96

0 0

③ 3 3 ④

2

0

3 2 9 6 32 96 2 6 6 22 66

3 3

0 0 0

5 5 11 55

8 4 84 5 5 55

2 1 8 4 21 84 1 1

4 ②

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 次の筆算をしましょう。

① 4 55

9

⑨ 定着 答え



② 3

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 次の筆算をしましょう。

① 2

9 6

4 8 9 6

2 4 4 8 3 2

③

2

④ 86÷43

00

7

4 3 8

6

1 1 7 76

⑤ ⑥

7 7

0

8

0

2 6 6 3 4 6

3

0

 77÷11

 66÷22

0

 68÷34

8

6 6 6 8

2

2

⑩ 仕上げ 答え

10



0

8

11 88

88

0

39

0

2

41 82

82

0

2

8 2

2

2 3 6 9

22 88

88

0

3

23 69

3

13 39

3

1 3 3 9

8 8

0

8 8

1 1 8 8 4 1 8

⑤  88÷11 ⑥  82÷41

8

3 9

0 0

6 9 69

0

3

0

③  69÷23 ④  39÷13

0 0

2 8 8 8

1 4 2 8 2 214 28

28

② 4 4

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 次の筆算をしましょう。

① 2 2

11

⑪ 仕上げ 答え



0 0

4 6 46

0 0

6 23 46

9 3 93

3 1 9 3 31 93 2 3 4

3 3 2 2

0 0

⑤  93÷31 ⑥  46÷23

3 6 36

0 0

8 8 88

1 2 3 6 12 36

3 3

2 2 8 8 22 88

4 4

0 0

③  88÷22 ④  36÷12

9 9 99

0 0

9 9 11 99

6 9 69

2 3 6 9 23 69 1 1

3 ②

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 次の筆算をしましょう。

① 3 99

12

⑫ 仕上げ 答え



0 0

5 5 55

0 0

5 11 55

6 4 64

3 2 6 4 32 64 1 1 5

2 2 5 5

0 0

⑤  64÷32 ⑥  55÷11

8 8 88

0 0

3 9 39

2 2 8 8 22 88

4 4

1 3 3 9 13 39

3 3

0 0

③  39÷13 ④  88÷22

9 3 93

0 0

9 3 31 93

4 8 48

2 4 4 8 24 48 3 1

2 ②

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 次の筆算をしましょう。

① 2 33

13

⑬ 仕上げ 答え



0 0

2 8 28

0 0

8 14 28

6 9 69

2 3 6 9 23 69 1 4 2

3 3 2 2

0 0

⑤  69÷23 ⑥  28÷14

9 9 99

0 0

8 2 82

3 3 9 9 33 99

3 3

4 1 8 2 41 82

2 2

0 0

③  82÷41 ④  99÷33

6 6 66

0 0

6 6 11 66

9 6 96

3 2 9 6 32 96 1 1

3 ②

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 次の筆算をしましょう。

① 3 66

14

⑭ 仕上げ 答え



② 2

名まえ

 ・ 次の筆算をしましょう。

① 3

4 2

3 9 4 2

1 3 3 9 2 1

0

③  96÷32 ④  46÷23

0

2

3 2 9 6 2 3 4 6

3

4 6

0 0

9 6

⑤  82÷41 ⑥  55÷11

2 5

4 1 8 2 1 1 5

00

5

8 2 5 5

⑮ 力だめし 答え

15

目指せ90点！

(①～②各10点・③～⑥各20点)



0 0

8 4 84

0 0

4 21 84

3 9 39

1 3 3 9 13 39 2 1 8

3 3 4 4

0 0

⑤  39÷13 ⑥  84÷21

9 9 99

0 0

9 6 96

1 1 9 9 11 99

9 9

3 2 9 6 32 96

3 3

0 0

③  96÷32 ④  99÷11

6 4 64

0 0

6 4 32 64

4 8 48

2 4 4 8 24 48 3 2

2 ②

名まえ

 ・ 次の筆算をしましょう。

① 2 22

16

⑯ 力だめし 答え

(①～②各10点・③～⑥各20点)

目指せ90点！


